



天气·表情

昨天，市区最高气温29.1℃，路上不少行人纷纷换上了夏装。

记者 许天长 摄于东门口

与你聊天

今天傍晚前后有阵雨 本轮阴雨天将持续至周日

□记者 陈胜男

过去4天宁波气温一天比一天高，昨天市区最高气温达29.1℃，而今起变天又开始了。

昨天我市北部地区气温变化不大，最高气温依然保持在29℃—30℃。而中南部地区气温的上升速度加快明显，尤其是象山昨天的最高气温为28.9℃，比前一日高出约7℃；宁海最高气温突破30℃。

据市气象台预报，伴随暖湿气流的日渐活跃，今起到周日宁波多阵雨。其中，今天我市多云到阴，傍晚前后转阴有阵雨，明天阴有阵雨或雷雨。今天市区最高气温22℃，比昨日下降约7℃。尽管已过立夏，但从气象意义上的四季划分看，宁波仍处在春季。这个季节气温常常波动频繁，早晚气温偏低，中午前后气温偏高，一不留神很有可能感冒。预计，明天气温稍有回升，但最高气温变化不大，最低气温将近20℃。

福彩

15选5 第2014120期 基本号：01 02 05 12 13
3D 第2014120期 开奖号码：7 5 8

开奖号码以浙彩中心公告为准



微提醒

12个网点可办理公共自行车租赁

昨日记者从市公共自行车服务发展有限公司了解到，目前我市可办理公共自行车租赁业务的网点已经有12个。市民可携带身份证和对应的甬城通公交IC卡，就近到网点进行办理。市民也可拨打市民卡客服热线967225咨询。

江东区有3个服务点：

百丈路营业厅，百丈路147—149号（七塔寺附近），营业时间为7:45—17:00

黄鹂服务点，黄鹂公交换乘站，营业时间为7:45—16:30

福明路服务点，福明路525—1号，公交福明站边侧，营业时间为7:45—16:30

海曙区有2个服务点：

解放南路营业厅，解放南路327号，营业时间为7:45—17:00

农工商服务点，环城西路南段508号农工商超市内1楼，营业时间为7:45—16:30

江北区有2个服务点：

中马路服务点，江北中马路561号，营业时间为7:45—16:30

双东坊服务点，环城北路和翠柏路交叉口，营业时间为7:45—16:30

鄞州区有1个服务点：

华泰服务点，钱湖北路834号（江南春大酒店对面），营业时间为7:45—16:30

北仑区有3个服务点：

新碶服务点，新建路2号新碶街道行政服务中心2号窗口，营业时间为8:00—17:00，双休日休息

大碶服务点，龙角三路11号（北仑公交公司南门），营业时间为8:00—11:30，12:00—15:30

柴桥服务点，北仑柴桥镇环镇南路95号（新汽车站对面），营业时间为7:15—11:30及12:00—15:30，周四周日休息

镇海区有1个服务点：

城关服务点，车站路534—536号，营业时间为7:45—16:00

林诗舟

微发布

“宁波晚报升学通”升级啦

由宁波晚报打造的子微信“宁波晚报升学通”菜单升级换新啦！求学路上，家长和学生们的问题很多，却常常苦于不能及时得到解答。为了更好地服务读者，我们在菜单中开辟了几个新栏目。在这里，您可以查看到最新的政策资讯，获取第一手的教育信息。

“学区划分”为您提供老三区和宁波国家高新区2014年小学招生政策，以及各区的服务区安排表。“政策资讯”栏目汇集了小升初、中考、高考、留学等的最新政策资讯。如果您想了解课余生活、放眼周边，“教育汇”可以让您开阔视野。另外，关于教育方面的任何疑问，您都可以给我们留言，我们将及时为您解答。“家教社区”是为做家教的宁波大学生和想找家教的家长们专门



打造的交流平台。家长和大学生们也可以通过平台互相交流学习情况，形成良好的学习社区。

关注方式：1.“查找公众号”中搜索“宁波晚报升学通”；2.“添加朋友”中搜索“nbtxn”。
马晶晶

欧丽薇兰联合疾控中心发布调研报告 推进中国橄榄油消费研究



中国首个《中国市场橄榄油与消费者健康及使用需求联合调研报告》仪式现场

2014年4月18日，第二届国际橄榄油高峰论坛在京隆重召开，国际橄榄理事会油脂化学委员会主席康特（Conte）、中科院外籍院士、丰益首席科学家蔡南海、中国疾病预防与控制中心营养与食品安全所副所长赖建强，以及来自西班牙、意大利等国内外专家出席此次论坛。

引人关注的是，在论坛上，欧丽薇兰国际橄榄理事会公布实验室携手中国疾病预防与控制中心营养与食品安全所权威发布了中国首个《中国市场橄榄油与消费者健康及使用需求联合调研报告》。报告指出，根据中国居民膳食消费习惯，建议国人增加单不饱和脂肪酸摄入，可用适量橄榄油替换部分其他食用油，以促进膳食结构平衡。

由于中国疾病预防与控制中心是国家疾病预防的权威机构，并参与多项法规制订，因此该调研报告所得数据具有权威性，并将推动中国市场对橄榄油的内在品质、技术及营养的研究。

欧丽薇兰以传播健康理念为己任

目前中国市场上的橄榄油品牌众多，无论是商超还是各级市场都存在橄榄油品质良莠不齐的现象。而这一现象的存在与中国缺少橄榄油的检测手段有一定的原因。一年前，欧丽薇兰联合国际橄榄理事会在中国建立了橄榄油实验室。丰益首席科学家蔡南海表示，欧丽薇兰IOC公布实验室是亚洲唯一在IOC公布名单中的橄榄油实验室，其科研、检测等各项能力均达世界先进水平。

这一实验室得到了中国相关部门的重视和支持。很快，欧丽薇兰国际橄榄理事会公布实验室与中国疾控中心展开了相关的健康调查。

“目前，欧丽薇兰是中国橄榄油市场份额领先的品牌，市场份额达到了43%，我们有责任来推动行业的发展，以及向消费者进行健康理念的传达。”欧丽薇兰总经理陈波表示。

由于欧丽薇兰一直保持着市场份额领先地位，因此作为橄榄油行业的“盟主”，陈波认为，“我们需要承担更多的社会责任，推动市场的发展。”

因此，一项采用先进的检测方法与大量权威数据的调研，在欧丽薇兰的推动下展开。

据了解，《中国市场橄榄油与消费者健康及使用需求联合调研报告》引入国际先进的橄榄油检测标准与方法；专题解读分析了中国近十年来发布的权威营养报告；结合全国9个直辖市和省会城市的消费者实地调研，在确保本次调研的权威性、专业性以及客观性基础上，发布首个针对中国橄榄油消费的权威报告。根据调研以及分析结果，结合欧丽薇兰IOC公布实验室的指导意见，充分借鉴地中海膳食营养改善方面的经验，提出了适量增加橄榄油摄入量，替换部分其他食用油的消费主张，这一方面有利于植物油消费多样化，有助于控制饱和脂肪酸的摄入，促进膳食脂肪酸摄入平衡；另一方面有益于增加橄榄多酚等活性物质的摄入，减少过度氧化应激带来的损伤。

欧丽薇兰把健康带给中式烹饪

面对调研结果提出的适量增加橄榄油摄入量，替换部分其他食用油这一结果，欧丽薇兰力促消费者将橄榄油引入中式烹饪中。

众所周知，橄榄油源自欧洲，并有多种食用方法，但多数是适合欧洲的饮食习惯。特级初榨橄榄油（或者高多酚特级初榨橄榄油）含有大量生物活性物质，不适合进行高温长时的烹饪，推荐用于低温冷烹，如凉拌菜、蘸面包直接食用，以及温度高时间短的烹饪方式。

而精炼橄榄油性质稳定，烟点高，耐煎炸，煎炸过程中有害物质生成速度慢，特别适合各类中式烹饪；橄榄油制作糕点符合当代健康饮食的潮流；橄榄油调味油风味佳口感好。推荐精炼橄榄油广泛的用于各种高温中式烹饪。

因此，欧丽薇兰也推出了一系列应对不同需求的橄榄油产品。

“其实橄榄油的烹饪特点是在高温时化学结构仍能保持稳定，从而可在食物表面形成一层保护膜，保护食物的营养成分免遭破坏、防止食物吸收过多脂肪，因此特级初榨橄榄油也适合用在高温短时类的中式菜品中。”欧丽薇兰总经理陈波却看到了这其中的市场机遇。“现在的消费者非常注重健康，如果有一款橄榄油能适合中国厨房，那么就会拥有较好的市场空间。”

陈波向笔者介绍，目前欧丽薇兰有多个系列的产品，既有适合西方菜肴的产品，也有适合中式烹饪的产品。“在都市白领的群体中，已经有越来越多的人意识到食用橄榄油是健康的选择。”陈波对欧丽薇兰中式烹饪产品非常看好。

在欧丽薇兰积极向消费者传播饮食健康理念的同时，分众传媒创始人江南春等众多公众人物也呼吁国人关注膳食健康，多食用橄榄油、坚果油等富含单不饱和脂肪酸的食品。

转载自《中国经营报》